

滬指跌近3000點關口 業界指A股築底特徵明顯

【香港商報訊】記者童越報導：昨天，A股三大指數全線調整，延續連日陰跌走勢。截至當天收盤，滬指跌1.74%，距離3000點整數關口僅一步之遙；深成指跌1.65%，創業板指跌1.28%，深成指、創業板指繼續創下年內新低。底在何處，受訪的專業人士多數認為向下空間有限。其中，不少優秀上市公司已經跌入價值投資區間。

權重股殺跌 加速尋底

對於昨日下跌，觀察盤面可見權重股集體調整，是下跌的主要動力。其中，貴州茅台（600519.SH）早盤大跌近5%，幾乎所有大市值藍籌股都出現了殺跌。

方正證券分析師在接受本報記者採訪時表示，昨日大市值藍籌股的下跌是補跌行爲，是大盤加速趕底並完成築底的典型特徵。從歷史表現看，大市值藍籌股的下跌拖累大盤走勢，也是大盤完成「市場底」最後不得不面對的條件。從歷史規律看，往往大盤最後一跌，就是藍籌股下跌拖累的虛跌，虛跌指數的同時，結構性牛市行情就已興起。

導致昨日指數下跌的另一個原因，無疑是外資的賣出。據觀察，北向資金已連續5日淨賣出，昨日淨賣出117.04億元（人民幣，下同），5日合計淨

賣出288.39億元。

另外，今年以來核心主線的AI產業鏈個股，近期屢屢下跌，帶動指數進一步下跌。還有，以海天味業（603288.SH）爲首的核心資產股主升浪籌碼開始集中套現，加劇跌浪，其源頭是業績增速下行，核心資產光環不再。

受訪的分析師表示，今年以來，監管層無論是降印花稅、控制IPO的上市節奏，還是控制減持的規模，可謂是暖風頻吹，但市場反應卻不大。同時，國家統計局最新公布的經濟數據大多都向好，前三季度GDP增速也高於全年的增速目標，但這些都沒在市場形成反應。

國泰君安分析師認爲，目前市場以「熊」思維爲主，對利好反應遲鈍，但對利空反應敏感，因此形成了「雙背離」。A股疲軟資產狀況與所處宏觀經濟環境形成了清晰的背離，股指疲軟與暖風頻吹的

輿論信息形成了強大背離。

雙背離難持久 長期仍看基本面

不過，市場上已經有聰明錢看到了「雙背離」所蘊含的機會。近來，32家上市公司發布了回購增持類公告。其中，10家上市公司披露了回購計劃，合計擬回購金額約7.75億元至14.75億元。與之對應的是，Wind數據顯示，截至目前，在披露三季度業績的321家A股公司中，有251家公司預喜，預喜比例約爲78.19%。分析師認爲，這顯示相當部分公司已經在分享復蘇帶來的紅利。

不僅上市公司在加大回購力度，最新還有消息顯示，多家私募要加大自購投資。從歷史經驗來看，私募自購潮疊加發行冰點，通常接近市場的底部區域。有分析師認爲，當下，A股「W型底部」「二級底部」、高頻經濟數據拐點疊加出現，大幅增加了第四季度A股市場出現中線級別反彈的概率。

中國首席經濟學家論壇理事長連平也預期四季度，工業生產將繼續保持較快增長。隨着內需持續回暖和市場預期不斷改善，企業補庫存進程將進一步加快。9月全社會用電量和累計用電量「雙增」，也預示着四季度，產業生產發展將加速推進。

攜手促區域經濟全面復蘇 東亞商務論壇在海口開幕

【香港商報訊】記者吳軍輝報導：昨日，2023年東亞商務論壇在海南海口開幕。會議主題是「攜手共促區域經濟全面復蘇·共享RCEP新機遇」，旨在推動東亞區域高質量和可持續發展，助力區域乃至全球經濟穩步復蘇做出更大的貢獻。來自馬來西亞、印度、尼西亞、新西蘭等13個國家和港澳地區680餘名嘉賓參加。

海南省省長劉小明在致辭中表示，海南自由貿易港五年來從「順利開局」到「蓬勃展開」到「進展明顯」再到「蓬勃興起」，以「五自由便利、一安全有序流動」和「零關稅、低稅率、簡稅制」爲核心的180多項配套政策相繼出台，自貿港政策制度體系「一本三基四樑八柱」搭建成型，正日益成爲全球投資的新熱土。

劉小明指出，海南地處東南亞和中國內地兩個全球最活躍市場的交匯點，合作前景廣闊，潛力巨大。隨着《區域全面經濟夥伴關係協定》（RCEP）的簽署和海南自貿港建設的不斷推進，海南與東亞國家間的交流合作將更加密切，海南會充分利用政策優勢、區位優勢、生態環境優勢，深化與東亞各國工商界、企業間的對話合作、友好往來，打造更高水平的區域經貿合作典範。

在論壇成果發布環節，海南省貿促會發布了《海南與東亞國家貿易報告》。該報告由海南省貿促會、海南國際商會、海南東亞聯絡辦公室指導，運用大數據對海南省與東盟十國、日韓澳新印等十五個國家的貿易成果進行梳理總結，爲海南進一步融入東亞區域價值鏈和產業鏈提供了參考。論壇還舉行了東亞商務理事會中國委員會海南聯絡辦公室揭牌儀式。

魯臨沂金融活水「澆灌」田間地頭

【香港商報訊】近年來，在鄉村振興過程中，山東省臨沂市農業農村局、臨沂市財政局不斷加大涉農資金整合力度，深入強化機制創新、政策利用、對接服務，高要求推動資源下沉，高標準助力鄉村發展。

工作中，他們常態化摸排「四雁」人才和涉農經營主體融資需求，爲政銀企對接搭建平台，有效激發金融機構和擔保機構融資擔保積極性。臨沂完善融資擔保風險補償機制，設立5000萬元（人民幣，下同）風險補償資金池，提高擔保公司經營能力和抗風險能力，打出美德積分金融轉化、產業鏈金融輔導、「四雁振興類」貸款等一整套「組合拳」。截至今年9月17日，臨沂市累計摸排涉農主體7531家、授信2320家，向四雁主體發放貸款88億元。

曹蕾 韓來軒

全球工業互聯網大會在瀋陽舉行

【香港商報訊】記者王藝橋報導：由工信部、中國科學技術協會、遼寧省政府共同主辦的2023全球工業互聯網大會日前在遼寧瀋陽開幕。大會以「賦能新型工業化·打造新質生產力」爲主題，舉辦開幕式、主旨論壇、製造業數字化轉型對接活動、專題

論壇、平行論壇、夜話、工業互聯網創新成果展等系列活動。

本屆大會約有115家國內外工業互聯網企業、製造業企業參展，2023全球工業互聯網大會參會人數、參展企業數量、展覽面積均創下歷屆之最。本屆大會既是中國工業互聯網領域的一次智慧碰撞，也是展現行業最新成果的高端舞臺。

大會將全方位、多角度展示工業互聯網領域頂尖技術和創新成果，特別集中展示工業互聯網與製造業深度融合應用場景，搭建供需對接平台。大會期間，將圍繞工業軟件、AI大模



2023全球工業互聯網大會開幕式現場。

型+人工智能、「5G+工業互聯網」、工業元宇宙等領域舉辦18場專題論壇，探討製造業轉型升級路徑和方向；還將舉辦創新成果展，組織工業互聯網供給側、需求側55家企業及12個重點園區，體現工業互聯網最新技術成果賦能企業、園區、產業集群發展成效，展示跨集群、跨區域的資源要素整合共享和供需聯動水平。

公司（清盤及雜項條文）法例 (第32章)

Optal Asia Limited (IN MEMBER'S VOLUNTARY LIQUIDATION)

自動清盤佈告事

爲佈告事：上述公司現進行自動清盤，該公司債權人須於2023年11月6日或該日之前，將其姓名、地址及有關其債項情況或要求寄予該公司之清盤人。如接獲該清盤人通知書時，債權人須親自或由律師依照通知書內指定日期到達指定地點提供債項之證明或要求，否則將成爲放棄其債權或要求。屆時清盤人有權於上述日期七日之後將所得款項或該款項任何一部份分派予唯一股東。

日期：2023年10月20日

陳琪 羅健慧 共同及個別清盤人 香港銅鑼灣勿拉士街1號 時代廣場二座31樓

公司條例 (香港法例第622章)

根據公司條例第218條刊登的 減少股本公告

CPPIB PE INVESTMENTS ASIA LIMITED (「本公司」)

現按公司條例第218條公告：

1. 本公司已批准減少本公司股本。
2. 減少股本之金額爲4,500,000港元，且批准該股本減少之書面特別決議案（「特別決議案」）已於2023年10月11日通過。
3. 該項特別決議案以及就股本減少作出的償付能力陳述書，將置於香港鰂魚涌太古坊島東中心55樓供查閱。
4. 任何沒有同意或沒有表決贊成特別決議案之本公司成員或債權人，可在該特別決議案日期後的五個星期內，根據公司條例第220條向法院提出申請，要求撤銷該特別決議案。

日期：2023年10月20日

CPPIB PE INVESTMENTS ASIA LIMITED 香港中環皇后大道中15號置地廣場約克大廈18層

夏霞：把「立德樹人」的鏗鏘誓言照進現實

夏霞，1975年7月生，中共黨員，中小學高級教師，鄭州市第四十七初級中學黨總支書記、校長。1996年大學畢業後，分配到鄭州市第四十七中學，成爲這所新建校的第一批教師。從筆路藍縷的艱難創業到成爲有廣泛影響

力的全國文明校園，夏霞見證了這所學校迭代升級的每一步，她也從一名教師一步步成長爲中層幹部、副校長、專職副書記到分級管理後鄭州市第四十七初級中學的校長。

王皓萍

「我是廣電南路16號校園裏走出去的幹部，重新回到這裏，我一定要帶領她實現新的跨越和發展！」這是河南省鄭州市第四十七初級中學校長夏霞任職之初的誓言，上任以來，她臨淵履薄、殫精竭慮，把鏗鏘誓言都照進了現實。

27年初心不改，她始終牢記「立德樹人」的初心，27年使命不變，她把「爲黨育人，爲國育才」寫進了每一分耕耘的歲月。憑藉艱苦奮鬥的工作作風和卓有成效的工作業績，夏霞曾獲河南省教育系統先進工作者、河南省教育廳優秀教育管理人才、河南省教育廳學術技術帶頭人、河南省文明教師、鄭州市政府特殊津貼獲得者、鄭州市優秀教師、鄭州市五一勞動獎章獲得者、鄭州市優秀共產黨員、金水區教育局優秀基層黨組織書記等榮譽。

傳承家風 擔當奉獻 塗抹奮進生命底色

「我祖籍在浙江寧波，60年前，外公外婆響應國家號召奔赴鄭州，把奮進的汗水撒在了綠城這片沃土，把他鄉當成家鄉去奉獻。」提到外公外婆，夏霞滿懷敬仰和懷念，她也一直在踐行從祖輩身上傳承下來的奉獻和擔當。

夏霞自述從小和教育事業結緣，家中長輩裏有13位都是教師，她耳濡目染他們教書育人的日常，近距離感受他們育桃李於天下的幸福，兒時就種下了一顆有關教育的夢想種子。踏入教育行業後，她時刻自警自勵，以敬畏之心對待課堂，以奉獻之態投身工作，把每一天都掰開揉碎寫滿工作清單。

擔任校長一職後，她對自己下達了一項硬性任務——「每天第一個到校，最後一個離校，這是我作爲校長最基本的功課」。她這樣說了，也這樣做了，無論寒暑，早上6:30到校，晚上10:30學生熄燈休息後離校，一堅持就是一千多天。

「風風雨雨這麼多年，對家人虧欠最多。但作爲一名黨員幹部，回報黨的教育培養，獻身我熱愛的事業，我覺得很值得。」認定了，就要實幹到底，認準了，就要有始有終，有如此信仰信念，方能行

穩致遠。

守正創新 開拓進取 帶領團隊攻堅克難

2019年12月，鄭州市調整順教育管理体制，時任鄭州市第四十七中學黨委專職副書記的夏霞憑藉其出色的工作能力和數十年如一日的敬業表現，被任命爲鄭州市第四十七初級中學黨總支書記、校長。

上任之初，她就制定了「質量提升年」計劃，堅持以學科育人品質支持學生全面發展，確立以「蓬勃課程」爲核心的質量提升戰略，將「學科專業化建設」和「年級精細化管理」作爲推進學校高質量發展的源動力，充分釋放課程建設的內在活力。同時，她積極提升教師信息素養，加強智慧課堂和傳統教學的深度融合，優化教學模式，實現學校層面全面的提質增效。

自分級管理以來，鄭州市第四十七初級中學全體師生在夏霞的帶領下，齊心協力，瞄準五育並舉目標，德智體美勞建設全面開花，學校獲評「河南省首批義務教育標準化管理特色校」、首批「鄭州市新優質初中」，成爲廣受家長認可的「家門口的好學校」。

2022年10月，金水區調整教育布局，鄭州市第四十七初級中學東校區成立，學校進入集團化發展的快車道，夏霞立下新的誓言：「我們用三年的時間讓廣電校區實現跨越，下一個三年，東校區的發展傳奇需要我們共同書寫！」守正創新，開拓進取，相信憑着這股幹勁和衝勁，夏霞一定能帶領她的團隊從一個勝利走向下一個勝利！

以愛施教 真誠待人 做有溫度的教育

2023年8月27日，鄭州市第四十七初級中學東校區迎來了首批1000餘名學子，爲了保證新校區開學



夏霞校長部署安排黨務工作。



夏霞校長和學生一起讀書。



夏霞校長祝賀優秀學子獲獎。

平穩有序，夏霞整整兩周沒有回家，吃住在校、時刻守護。她每天搬着小板凳隨機走進一個教室，觀察老師和學生的上課狀態並及時反饋意見建議；每到飯點，她都準時出現在學生餐廳的陪餐處，邊吃學生餐邊詢問孩子們能不能吃飽吃好；晚自習後，她又逐一來到學生宿舍，詢問孩子的學習感受，開解安慰個別想家的孩子……

每次大大小小的教師會議上，夏霞都會提醒老師們——「沒有愛，就沒有教育」「育人要育心，育心要關心，關心要真心」「當我們真正愛孩子、關心孩子的時候，他們一定能夠真切的感受到，我們的管理才可以行而有效」……

從業27年，無論擔任什麼職務，夏霞始終把學生放在第一位，堅持用愛心溫暖、滋養學生的成長。

面對這樣一個愛他的老師，愛他的師長，當教育從愛出發，孩子能不信服嗎？能不喜歡老師嗎？能不喜歡學校嗎？

時代出題目，改革做文章，擔當交答卷。新時代新征程，夏霞表示會繼續全力以赴，以實際行動書寫俯仰無愧的教育新篇章。